
​  

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Slezská diakonie SAREPTA Komorní Lhotka: Senioři se po rozsáhlé 
rekonstrukci zabydleli v moderním a důstojném domově 

Komorní Lhotka, 5. 2. 2026 – Slezská diakonie slavnostně otevírá zrekonstruované 
prostory domova pro seniory SAREPTA Komorní Lhotka. Po měsících intenzivních 
stavebních prací, během kterých klienti našli dočasné zázemí v Karviné, se domov znovu 
otevřel a naplnil životem.  Rekonstrukce, realizovaná díky úzké spolupráci se státní správou, 
samosprávou a evropskými fondy, přinesla standardy 21. století. 

Cesta k novému domovu: Projekt komplexní rekonstrukce reagoval na potřebu 
modernizace historického objektu v podhůří Beskyd. Jeho cílem bylo vytvořit prostředí, které 
ctí důstojnost a soukromí seniorů a zároveň splňuje technické, provozní a energetické 
požadavky. 

Financování projektu a dotační podpora -  Tato náročná obnova je možná díky 
vícezdrojovému financování, které spojilo veřejný a neziskový sektor: 

●​ Národní plán obnovy: Projekt byl podpořen z evropských zdrojů v rámci výzvy 
zaměřené na rozvoj a modernizaci technické základny sociálních služeb  
Moravskoslezský kraj: Významným partnerem projektu byl Moravskoslezský kraj, 
který dlouhodobě podporuje rozvoj a dostupnost sociálních služeb v našem regionu a 
na modernizaci Sarepty se finančně podílel. 

●​ Státní rozpočet ČR: Prostřednictvím Ministerstva práce a sociálních věcí. 
●​ Veřejná sbírka „Postavme Sareptu“: Nemalý podíl tvoří dary od jednotlivců, sborů 

Slezské církve evangelické a. v. a firem, které ukázaly obrovskou vlnu solidarity. Tuto 
finanční podporu domov stále potřebuje k pokrytí závazků a postupného 
dovybavování svých prostor. 

●​ SCEAV: Slezská církev evangelická augsburského vyznání, zřizovatel Slezské 
diakonie, se rovněž významně podílel na financování rekonstrukce. 

Co se změnilo? Rekonstrukce proměnila budovu v moderní zařízení: 

●​ Vyšší standard ubytování: Kapacita 60 míst je nyní rozdělena do 42 
jednolůžkových a 9 dvoulůžkových pokojů, všechny s vlastním bezbariérovým 
sociálním zařízením. 

●​ Energetická a ekologická opatření: Zateplení objektu, nová okna a změna 
způsobu vytápění zajišťují úsporný provoz a tepelný komfort. 

●​ Plná bezbariérovost: Od vstupu až po pokoje je celý objekt přizpůsoben potřebám 
osob s omezenou pohyblivostí. 



​  
Návrat domů pro klienty, kteří dočasně pobývali v Karviné, znamená otevřením Sarepty 
návrat do známého prostředí, které je pro ně domovem. „Děkujeme Moravskoslezskému 
kraji, evropským fondům, ministerstvu i každému jednomu dárci. Díky této společné snaze 
můžeme našim seniorům nabídnout péči v prostředí, které odpovídá jejich potřebám i 
důstojnosti,“ uvedla Mgr. Zuzana Filipková, Ph.D. ředitelka Slezské diakonie. 

O Slezské diakonii: Slezská diakonie poskytuje 112 sociálních služeb lidem v nepříznivých 
životních situacích. Středisko SAREPTA v Komorní Lhotce je pilířem péče o seniory v 
regionu s tradicí sahající hluboko do minulosti. 

 

Kontakt pro média:  

Mgr. Lenka Waszutová, MBA, vedoucí sekce řízení lidských zdrojů, tel.: 604 229 619 
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